

我省在全国率先启动省级机构改革，广大党员干部反响强烈，纷纷表示——

支持改革 拥护改革 参与改革

■ 本报记者 金昌波 李磊 彭青林
陈蔚林 尤梦瑜

在9月27日上午召开的海南省机构改革动员大会上，《海南省机构改革方案》引起广大参会人员的强烈反响。大家一致表示，将切实增强“四个意识”，把思想和行动统一到省委部署上来，齐心协力贯彻落实好我省机构改革方案。

地方机构改革的“排头兵”

“海南是全国首个进行省级机构改革的省份，中央对于我们寄予很大的期望。”省社科院副院长、省社科联副主席祁亚辉表示，从今年4月13日海南启动自由贸易试验区、中国特色自由贸易港建设以来，各界对海南的机构改革很是期待。

海南大学马克思主义学院副教授涂刚鹏认为，海南这次被确定为地方机构改革的“排头兵”，充分体现了党中央、习近平总书记对海南的高度信任和亲切关怀。

涂刚鹏说，深入推进海南机构改革，是海南勇当新时代改革开放“排头兵”的神圣职责，是海南坚持和加强党的全面领导、维护党中央权威和集中统一领导的迫切需要，是实现海南治理体系和治理能力现代化的迫切需要，是加快建设美好新海南、开启全面深化改革开放新征程的迫切需要。

打破部门壁垒，提高行政效率

这次我省机构改革，将设置党政机构55个，其中省委机构18个、政府机构37个，同中央和国家机关保持总

体一致，体现了海南特色。例如，组建省自然资源和规划厅、省林业局，将陆地、海洋自然资源纳入统一的管理体系；重新组建省生态环境厅，建立大环保管理体制，整合旅游、文化、体育职能，组建省旅游和文化广电体育厅，服务全域旅游发展等。

中国南海研究院院长吴士存表示，此次海南机构改革一个重要的特点是打破了部门壁垒。“此前，一件事会分散到多个部门管，导致行政效率较为低下，容易出现相互扯皮的事情。此次机构改革的特点是把一件事交给一个部门来做，提高了行政效率。”

“还有一个重要的特点就是，此次机构改革为海南建设自由贸易试验区、中国特色自由贸易港提供了良好的制度支持，比如博鳌乐城国际医疗旅游先行区专门设立了一个机构，充分体现了对海南自贸区自贸港的支持。”吴士存说。

吴士存说。

一手抓推进改革，一手抓工作落实

采访中，大家纷纷表示，将以党和人民的事业为重，正确对待岗位职务调整，自觉服从安排，继续履好职、尽好责。全省上下拥护改革、支持改革、参与改革的融洽气氛十分浓厚。

省生态环境保护厅厅长邓小刚表示，这次机构改革，重点加强了我省生态环境保护方面的工作，“省生态环境保护厅将抓好机构改革的落实，严格按照机构改革的方案、有关时间节点的部署，高质量完成机构改革。”

邓小刚说，当前我省在打好污染防治攻坚战、抓好全省生态文明建设和生态环境六大专项整治工作方面任

务艰巨、责任重大，所以我省生态环境保护部门在加快机构改革的同时，也不能放松现有工作，保证思想不乱、队伍不散，按照年初的部署来完成有关工作任务。

省委党校政治学教研部副主任程良波教授表示，将认真学习习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神，努力钻研、落实《中共中央关于深化党和国家机构改革的决定》和《海南省机构改革方案》相关要求，在学懂弄通做实上下功夫，并将学习所得融会贯通于干部培训和科研咨政工作中。

“相信在省委、省政府的统一领导下，全省人民凝心聚力，必定能圆满完成这次机构改革任务，走好全国省级机构改革的第一步，为全国提供范例。”吴士存表示。

(本报海口9月27日讯)

海南省人大法制委员会向社会各界公开征集2019年立法计划项目建议

海南省人大法制委员会决定向社会各界公开征集海南省人大常委会2019年立法计划项目建议。

为了深入贯彻落实习近平总书记在庆祝海南建省办经济特区30周年大会上的重要讲话和《中共中央国务院关于支持海南全面深化改革开放的指导意见》(中发〔2018〕12号)精神，推进科学立法、民主立法、依法立法，扩大公民有序参与立法工作，提高立法质量，以立法保障促进和加快建设美好新海南，推动海南成为新时代全面深化改革开放的新标杆，全省国家机关、企事业单位、社会团体和其他组织及公民可以就我省改革开放、经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等事项和人民群众关心的热点、难点问题，向海南省人大法制委员会提出立法项目、立法建议(立法项目初稿请附起草说明和参考资料)。立法项目或法规草案主要内容在立法中被采用的，将吸收建议人参与海南省人大立法活动。欢迎社会各界人士以信函、传真、电子邮件等方式积极参与我省立法项目建议的征集活动。立法项目建议征集截止时间为2018年11月5日。

地址：海口市美兰区国兴大道69号海南广场海南省人大法制委员会
邮编：570203
联系电话：65311232 65332384(传真)
电子信箱：hnsrdfgw@163.com
海南省人大法制委员会
2018年9月26日

我省部署国庆假日旅游市场及旅游旺季综合监管工作

本报海口9月27日讯(记者赵优)9月27日下午，我省召开2018年国庆假日旅游市场综合监管暨旅游旺季动员电视电话会议，安排部署旅游旺季接待服务及2018年国庆假日旅游市场综合监管工作。

会议强调，要加强整体联动，扎实推进旅游旺季市场综合治理工作，形成推进“不合理低价游”专项整治工作合力。省旅游市场综合整治领导小组办公室要充分履行统筹协调、督查督办的工作职能，省旅游市场综合整治领导小组各成员单位要齐抓共管，各尽其责，重点从旅游合同、购物市场、旅游潜水及演艺市场、旅游市场“黑社”“黑车”“黑导”“黑船”等四个方面持续深入开展综合治理工作，一旦查实有违法违规行为，坚决依法查处。

副省长苻彩香出席会议并讲话。

三沙卫视节目信号覆盖北京上海广东福建

新增覆盖人口超过8000万

本报海口9月27日讯(记者陈蔚林 实习生叶润田)9月27日晚，“三沙卫视节目信号覆盖北京上海广东福建启动仪式”在海口举行。自此，三沙卫视节目信号正式覆盖北京、上海、广东、福建，新增覆盖人口超过8000万。

三沙卫视自2013年9月开播以来，主动对接国家各部委，加强与国内外媒体合作，在服务三沙经济社会发展的同时，积极服务“21世纪海上丝绸之路”建设和海洋强国战略，推出《三沙新闻》《南海直播室》等多档节目和“致敬海南”“我为三沙写首诗”等大型活动，发出中国声音、讲好南海故事，迅速成长为海南乃至南海区域较有影响力的电视媒体，成长为具有新体制特征、新传播能力、新运行方式的重要外宣平台。

在中宣部、海南省委省政府、三沙市委市政府和海南广播电视台总台的大力支持和推动下，国家广播电视台总局于今年7月26日批复同意三沙卫视在北京、上海、广东、福建的有线网落地

入户。目前，三沙卫视已分别与北京、上海、广东、福建的有线电视网络运营商达成落地合作协议。

在启动仪式进行之时，三沙、海口、三亚三地地标性楼宇灯光秀同步上演，运用炫酷的灯光将带有三沙特色的海洋元素、三沙卫视呼号、台标与高科技表演元素完美结合，为人们献上一场流光溢彩的光影盛宴，也为三沙卫视节目信号覆盖北京、上海、广东、福建这个重要的时刻添上一笔璀璨的祝福。

值得一提的是，当晚，三沙卫视高清转播车也首次与观众见面。高清转播车的加入，将极大提升三沙卫视对新闻报道、会议、大型文艺演出等录制和直播能力。该转播车在整体设计上，也充分考虑了三沙市的地理环境特点，能快速响应上岛任务，完成各项转播、报道工作。

省委常委、宣传部部长肖莺子出席启动仪式。

广告

恒大·美丽沙

人文城邦 书香为邻 金九银十 回馈升级

建筑面积约55-277m²亲海美宅 享四重大礼

购房
有礼

感恩特惠98折
再送30000元购房券

装修
有礼

打造品质住宅
省心省力

装修
有礼

临街商铺
比邻双学府

车位
有礼

买车位送
1年物业费

详情请咨询售楼处

广告

(0898) 销售热线 6615 8888

项目地址：海口市海甸岛碧海大道29号(世纪大桥向北至海边)
投资方：恒大集团 开发商：新世界中国地产(海口)有限公司

注：本项目备案名为海口美丽沙，推广名为海口恒大美丽沙，商品房楼号由政府有关部门初步确定，项目最终名称及商品房楼号以政府相关法律文件确认为准。本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现，仅供参考，相关内容不排除因政府相关规划、规定及发展商未能控制的原因而发生变化。最终以政府相关部门批准的文件、图则为准。本广告为要约邀请，买卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。本广告2018年9月28日启用，相关内容如有更新，请以最新资料内容为准。本广告相关面积为预测面积，最终以房管局实测面积为准；买卖合同按建筑面积计价及处理面积差异；物业服务费标准以前期物业服务协议约定为准。具体适用楼盘范围可能根据当地政策规定调整，详询各售楼部。

预售证号：[2018]海房预字(0034)号

恒房通推荐成交赚1%佣金 老业主还可额外赠送1%物业管理费

邀请新人注册坐享新人推荐成交额0.1%奖励

优惠日期：2018年8月30日至10月8日



扫码关注恒房通公众号参与活动